

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

28/04/2024

尼西組隨想

李秀琼牧師

尼西組由 2008 年成立至今已超過 15 年。成立前的醞釀期，同工已帶着長者們積極參與安息禮拜的獻詩，直到 2008 年尼西組便順利誕生出來了。

成立尼西組的目標：服侍對象主要是為本堂年長及沒有小組的教友，也為沒有親人或生活缺乏的本堂弟兄姊妹，及由醫院院牧轉介，居於黃大仙區內的人士，經本堂牧師床邊洗禮後安息主懷者。

尼西組成立至今，在安息禮拜中獻詩和分擔主席及讀經等事奉。不經不覺我們已負責了超過 100 個安息禮拜。衷心多謝尼西組成員十多年來的事奉堅持和積極參與。特別在 2020–2022 三年疫情嚴峻期間，沒間斷出席和參與安息禮拜的事奉，縱然面對我們每一位都有風險和掛慮……深深多謝一起事奉多年的組員們在艱難日子互相守望，大家一同經歷依靠主耶穌，親嘗主耶穌的看顧和保守。當人人都認為危險的地方，我們卻在主裡面有出人意外的平安。

獻唱「耶和華是愛」相信神的信實大愛帶給家屬及參與者安慰和力量。在這十多年來組員參與尼西組的熱誠從沒減退，感謝主使用我們。從中不斷勉勵我們，持積極又樂意事奉的心志和行動。我們親歷送別認識的長者，也送別素未謀面的教友。在送別的過程中令我看見生命的寶貴，無論是睡了的、是活着的，都是神所愛。讓我對生命有更多啟發，很感恩上帝所賜給我們，白白享有這生命的使用期，是無價又貴重的。求主教導我們好好珍惜和善用，除為理想目標奮力前進，也要緊握上帝的手，讓上帝引領我們的方向，行在有主同行的路上，人生才有意義。為我來說可以活着是主賜給我豐富的恩典。我在家常窗外看，出現着不同的人群，居所圍繞着眾多街坊，長者、婦女、兒童、男女老幼等。有趕着返工的，有街市忙着買和賣的，有清潔工人不停在街道上掃着掃着的，思想這些眼前所看的每一位都是主所愛惜的，而我看不見的還有更多更多更多……全都是愛我們的主耶穌白白賜予我們寶貴生命，我們可以活着，可以享受生命和生活，全是主厚賜給我們的恩典。

每天向上帝獻上稱謝和讚嘆！感謝天父賜生命給我享用，感謝主耶穌：讓我一生有祢伴行，人生滿是主恩！。